
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VERONIS BV-3-99 



 

Паспорт (інструкція) на виріб 

BV-3-99 
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Компанія Veronis – це італійський виробник сантехніки 

для ванної кімнати. Фабрика Veronis розпочала свою роботу у 1997 році в провінції 

Бассоні в регіоні Таскано (Італія). Основною спеціалізацією компанії спочатку були 
душові піддони та акрилові ванни. Завдяки роботі кваліфікованого складу 
дизайнерів компанія Veronis випускає продукцію в неповторному унікальному 
дизайні, який задовольнить смак навіть найвибагливішого покупця, а також 
впишеться і доповнить інтер'єр будь-якої ванної кімнати. На сьогоднішній день 
фірма Veronis стрімко завоювала Європейський ринок завдяки різноманітності 

продукції, а також високій якості товару. Великою популярністю користуються 
душові бокси та акрилові ванни Veronis. 

 

УВАГА! 

• Прочитайте інструкцію перед встановленням 
• Зберігайте цю інструкцію після встановлення 
• Установка гідромасажної кабіни повинна проводитись кваліфікованим 

спеціалістом, який має сертифікат електрика 
• Ми (виробник) залишаємо за собою право при заміні запчастин 

використовувати нові комплектуючі 

• Тут представлені загальні малюнки, які можуть мати невелику розбіжність 
з оригіналом 

• Наявність редукторів, які підтримують у системі водопостачання однаковий 
тиск гарячої та холодної води не більше 4,5 атмосфери. Редуктори 
встановлюються замовником. Не допускається встановлення редукторів 
безпосередньо на висновки арматури до сантехнічного виробу (через 
габаритні розміри). 

• Температура гарячої води, що подається до кабіни, не повинна 
перевищувати 70 градусів. 

• Рівень каналізації не повинен перевищувати 50 мм від підлоги до центру 
каналізаційної труби. 

• Максимальне навантаження на піддон не повинно перевищувати 200 кг. 
• Необхідне встановлення фільтрів грубого очищення води. 
• Наявність заземлення у ванній кімнаті та пристрої захисного відключення 

(ПЗВ) зі струмом розмикання 30 мА відповідно до споживаної потужності 

на електропроводці. 
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Загальна характеристика 

Поважний покупець! 

Придбане Вами обладнання вироблено відповідно до сучасних європейських технічних 
стандартів, відповідає будівельним і санітарним нормам і адаптовано для експлуатації в Україні. 
Уважно прочитайте це посібник з експлуатації. Він містить важливу інформацію для безпечного 
монтажу, використання та обслуговування. 
Зберігайте його у надійному місці. 

1. Це обладнання призначене для непрофесійного використання всередині приміщень. 
2. Елементи упаковки (пластикові пакети, металеві скріпки) можуть бути потенційно небезпечні 

для дітей, тому викиньте упаковку відразу після встановлення кабіни або заберіть у недоступне 
місце. 

3. Переконайтеся, що Ваша кабіна не пошкоджена та повністю укомплектована. 
4. Складання та підключення до електричної та водопровідної мережі повинні проводитись 

кваліфікованими фахівцями, які мають необхідні ліцензії на проведення робіт такого роду. 
Неправильна робота може завдати шкоди людям, тваринам та Вашій власності. І тут виробник 
знімає з себе будь-яку відповідальність. 

5. Електрична безпека гарантована лише за наявності ефективного заземлення, виконаного 
відповідно до правил електричної безпеки. Ця вимога повинна обов'язково дотримуватися. 
Якщо виникли сумніви, зв'яжіться зі спеціалістом, який перевірить систему заземлення. 
Виробник не відповідає за збитки, спричинені відсутністю заземлення або його несправністю. 

6. Упевніться, що мережна розетка, до якої буде включена Ваша кабіна, має пристрій заземлення, і 
вона дійсно заземлена. 

7. Розетка та вилка мають бути одного типу. Якщо розетка не підходить, вона повинна бути 
замінена за допомогою кваліфікованого фахівця, який повинен перевірити відповідність 
перерізу проводів струму, що споживається підключеним обладнанням. За відсутності 

заземлення Виробник знімає з себе будь-яку відповідальність за відшкодування збитків. 
8. Забороняється використовувати іIше перехідників, подвійних і більше розеток і подовжувачів. 
9. Не залишайте обладнання увімкненим, якщо в цьому немає потреби. Не перетискайте та не 

натягуйте мережний кабель. Якщо кабель пошкоджено, не замінюйте його. Викликайте 
спеціаліста з обслуговуючої організації. 

 
1 О. Ваша кабіна повинна використовуватися лише для того, для чого вона розроблена. 

Виробник не відповідає за поломки, спричинені неналежним, неправильним або нерозумним 
використання. При роботі з електричними приладами необхідно пам'ятати про деякі основні 
правила: 

• не використовуйте подовжувачі у ванній або душі; 
• ніколи не тягніть кабель, щоб вийняти вилку з розетки; 
• ніколи не піддавайте прилади впливу дощу, сонця тощо, не залишайте їх без нагляду; 
• не дозволяйте дітям або особам, не знайомим із цими правилами, користуватися 
приладами без нагляду 

 

 
11. У разі несправностей та/або неправильної роботи знеструмте кабіну і намагайтеся до неї не 
торкатися. Несправна кабіна може не забезпечити закладених у її конструкцію вимог щодо безпеки 
та бути потенційно небезпечною. 
12. Діти повинні супроводжуватися дорослими під час користування кабіною 
13. Регулятор подачі води повинен перебувати в середньому положенні, щоб уникнути 
температурного шоку. 
14. Особам у стані алкогольного сп'яніння, людям із захворюваннями серцево-судинної системи, а 
також страждаючим від підвищеного тиску, людям похилого віку, вагітним жінкам не 
рекомендується користуватися паровою лазнею (якщо така передбачена конструкцією кабіни). 
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ЧИЩЕННЯ І ОБСЛУГОВУВАННЯ: 

• Протирайте кабінку слабкими миючими засобами або милом. 

• Не протирайте душову кабіну сильнодіючими миючими 
засобами, спиртом, бензином або іншими хімічними засобами. 

• При появі темних плям на кабіні можна очистити їх за 
допомогою оцту слабкої концентрації, після чого необхідно  
промити водою. 

• Для полірування та наведення блиску можна використовувати 
спеціально призначені для цього засоби. Якщо поверхня кабіни 
стала плямистою, нанесіть зубну пасту на м'яку тканину та 
протріть її. 

• Осад і наліт, що залишаються від води, з поверхні кабіни краще 
видалити, змочивши м'яку тканину в підігрітому лимонному 
соку або оцті. 

• Неглибокі подряпини можна видалити, відшліфувавши 
поверхню наждачним папером № 2000, змоченим у воді, а потім 
відполіровавши її за допомогою зубної пасти та м'якої тканини. 

 

• Догляд за металевим покриттям. Злегка протріть металеві 
частини м'якою тканиною, витріть насухо. У жодному разі не 
протирайте їх жорсткою тканиною.  

• Підтримуйте в чистоті піддон, уникайте засмічення зливу води 
сторонніми предметами. 
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ISTRUZIONI PER MONTAGGIO E USO DELLA 

CABINA DOCCIA 

BV-3-99 

 

DATASHEET 
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INSTALATION GUIDANCE AND USER'S 
MANUAL FOR SHOWER CUBICLE 

BV-3-99 
 

 
DATASHEET 
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